



MĚSTSKÝ ÚŘAD HAVLÍČKŮV BROD
Havlíčkovo náměstí 57
580 61 Havlíčkův Brod

Havlíčkův Brod přispěl ke snížení emisí

(6. 6. 2018)

Město Havlíčkův Brod přispělo v roce 2017 sběrem vyříděného odpadu ke zlepšení životního prostředí a snížení uhlíkové stopy uspořením 49 255 443 MJ energie, což představuje snížení emisí o 2 332,201 tun CO₂ ekvivalentu. Vyplývá to z certifikátu, který vystavila městu společnost EKO-KOM.a.s.

Autorizovaná obalová společnost EKO-KOM, a.s. provozuje celorepublikový systém, který zajišťuje zpětný odběr a využití odpadů z obalů – dle zákona č. 477/2001 Sb., o obalech. Od roku 1999 se jako jedno z prvních měst do systému zapojil také Havlíčkův Brod. Na základě smlouvy získává finanční odměnu jejíž výše je závislá zejména na množství vyříděných odpadů. Odměna se vrací zpět do hospodaření s odpady a pomáhá snižovat náklady spojené s provozem systému sběru využitelných složek komunálních odpadů. V roce 2017 se v Havlíčkově Brodě vyřídilo a předalo k využití 48,2% odpadu. Od EKO-KOMu se tedy vrátilo na každého občana 145,20 Kč.

V roce 2017 bylo díky recyklaci a využití papíru, plastů, skla, kovů a nápojových kartonů v rámci tříděného sběru a využití odpadů z obcí v systému EKO-KOM celkově uspořeno 20,3 mil. GJ energie, tedy zhruba tolik, kolik v průměru spotřebuje za rok více než 310 tisíc domácností. V případě tolik diskutovaného globálního oteplování přispěl systém tříděného sběru a využití odpadu z obcí ke snížení emisí o 678 334 tun CO₂ ekvivalentu.

„Velké poděkování patří pracovníkům Odboru životního prostředí Městského úřadu Havlíčkův Brod, Technických služeb Havlíčkův Brod, spolupracující firmy HBH odpady s.r.o., ale především všem občanům, kteří věnují separaci a ochraně životního prostředí náležitou pozornost“, vzkazuje místostarosta Čeněk Jůzl. Děkujeme všem občanům za vyříděný odpad, který jsme mohli předat k využití.

Světlana Pátková
redaktorka Havlíčkobrodských listů
Městský úřad Havlíčkův Brod

tel. 606687071
e-mail: spatkova@muhb.cz